
Hoja de producto

Fecha rev.: 14/04/2023
Ref. Doc: PDS-1675

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Mango de bisturí

Descripción : En acero inoxidable tipo 410. Reutilizable y autoclavable, se puede combinar con nuestra referencia
SCBL

Esterilizable en autoclave a 121º

 DATOS TÉCNICOS
referencia largo tipo unidades por ref.

SCHA-003-001 125 mm para hoja nº 10, 11, 15 (A) 1
SCHA-004-001 140 mm para hoja nº 21, 22, 23, 24 (B) 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

SCHA-003-001 0,025 0,1   90278099 08434868099326
SCHA-004-001 0,03 0,12   90278099 08434868099333

 FOTO DEL PRODUCTO
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Product page

Date rev.: 04/14/2023
Doc. Ref: PDS-1675

 GENERAL INFORMATION

Product name : Scalpel handle

Description : In stainless steel grade 410. Reusable and autoclavable, can be combined with our reference SCBL

Autoclavability

 TECHNICAL DATA
reference long type pcs/pack

SCHA-003-001 125 mm for blade nº 10, 11, 15 (A) 1
SCHA-004-001 140 mm for blade nº 21, 22, 23, 24 (B) 1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

SCHA-003-001 0,025 0,1   90278099 08434868099326
SCHA-004-001 0,03 0,12   90278099 08434868099333

 PRODUCT PHOTO

www.labbox.com



Fiche produit

Date : 14/04/2023
Ref. Doc : PDS-1675

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Manche de scalpel

Description : En acier inoxydable type 410. Réutilisable et autoclavable, peut être combiné avec notre référence
SCBL

Autoclavable

 DONNÉES TECHNIQUES
référence long type unités par ref.

SCHA-003-001 125 mm pour lame nº 10, 11, 15 (A) 1
SCHA-004-001 140 mm pour lame nº 21, 22, 23, 24

(B)
1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

SCHA-003-001 0,025 0,1   90278099 08434868099326
SCHA-004-001 0,03 0,12   90278099 08434868099333

 PHOTO PRODUIT
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Scheda prodotto

Data: 14/04/2023
Ref. Doc: PDS-1675

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Manico per bisturi

Descrizione : In acciaio inox classe 410. Riutilizzabile e autoclavabile, può essere combinato con la nostra referenza
SCBL

Autoclavabile

 DATI TECNICI
referenza Lunghezza tipo unità per ref.

SCHA-003-001 125 mm per lama nº 10, 11, 15 (A) 1
SCHA-004-001 140 mm per lama nº 21, 22, 23, 24 (B) 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

SCHA-003-001 0,025 0,1   90278099 08434868099326
SCHA-004-001 0,03 0,12   90278099 08434868099333

 FOTO DEL PRODOTTO
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 14/04/2023
Ref. Doc.: PDS-1675

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Scalpel greep

Beschrijving : Gemaakt van roestvrij staal type 410. Herbruikbaar en autoclaveerbaar, te combineren met ons artikel
SCBL.

Autoclaveerbaar

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie lengte type stuks per ref.

SCHA-003-001 125 mm voor scalpelmesjes nº 10, 11,
15 (A)

1

SCHA-004-001 140 mm voor scalpelmesjes nº 21, 22,
23, 24 (B)

1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

SCHA-003-001 0,025 0,1   90278099 08434868099326
SCHA-004-001 0,03 0,12   90278099 08434868099333

 PRODUKTFOTO
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Produktblatt

Datum Rev.: 14/04/2023
Ref. Dok.: PDS-1675

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Skalpellgriff

Beschreibung : Aus Edelstall 410. Wiederverwendbar und autoklavierbar, kann mit unserem Artikel SCBL
kombiniert werden.

Autoklavierbar

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Länge Typ Stückzahl pro Artikel

SCHA-003-001 125 mm für Klingen Nr. 10, 11, 15 (A) 1
SCHA-004-001 140 mm für Klingen Nr. 21, 22, 23, 24

(B)
1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

SCHA-003-001 0,025 0,1   90278099 08434868099326
SCHA-004-001 0,03 0,12   90278099 08434868099333

 PRODUKTFOTO
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